

РЕЗУЛЬТАТИ

поточного/заключного моніторингу проекту (програми)

Впровадження єдиної системи санітарно-епідеміологічного контролю в Україні

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний	
Період звітування	до 31 грудня 2022	
1. Вихідні дані проекту (програми)		
Партнер з розвитку	Уряд США через Міністерство Оборони США/Агентство зменшення загрози (А33)	
Бенефіціар	Міністерство охорони здоров'я України (МОЗ)	
Реципієнт	Державна Установа "Центр Громадського Здоров'я Міністерства охорони здоров'я України" м.Київ (ЦГЗ); Державна Установа "Український науково-дослідний протичумний інститут імені І.І. Мечнікова Міністерства охорони здоров'я України" м.Одеса	
Номер реєстраційної картки проекту	4205-01	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Відповідно до цілей проекту забезпечено підтримку Електронної інтегрованої системи спостереження за захворюваннями (ЕЛІССЗ), яка використовується для щоденного введення та аналізу випадків COVID-19 ЦГЗ, обласними лабораторними центрами та їхніми районними та міжрайонними відділами та забезпечено підтримку впроваджених Систем контролю патогенів.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	Відсутнє	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітної періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	Відсутнє	
консультаційні послуги	Надання консультацій з підтримки та використання систем проводяться на постійній основі.	
обладнання	На даний час закупівлю обладнання не передбачено.	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	На даний час будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд не передбачені	
адміністративні витрати виконавця	644 862,63 грн – оренда офісу, послуги інтернету, охорона офісу та інші витрати.	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітної періоду	Фактичні результати на кінець звітної періоду

<p>Системи ЕЛІССЗ та СКП знаходяться в працездатному стані, виявлені помилки виправлені, розроблені додаткові функціональні можливості та наданні консультації за запитами Реципієнтів.</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● Підтримка працездатності систем; ● Виправлення помилок; ● Доопрацювання функціональних можливостей; ● Надання консультацій; ● Підготовка фінального проекту Плану переходу забезпечення життєдіяльності ЕЛІССЗ. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Було опрацьовано 7 звернень Реципієнтів щодо технічної підтримки та вдосконалення систем ЕЛІССЗ та СКП; ● Розроблено оновлення системи v. 6.1.0.163. ● Надано консультації працівникам ЦГЗ щодо роботи з ЕЛІССЗ; ● Підготовлено та підписано План переходу забезпечення життєдіяльності ЕЛІССЗ між МОЗ, ЦГЗ та АЗЗ.
<p>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)</p>		
<p>В рамках реалізації проекту надано суттєву підтримку в частині розширення можливостей лабораторної мережі з метою своєчасного виявлення та реагування на спалахи хвороб тварин та контролю за патогенами шляхом впровадження електронної інтегрованої системи спостереження за захворюваннями та системи контролю патогенів</p>		
<p>4. Проблемні питання та/або пропозиції</p>		
<p>За результатами спільної зустрічі 22 грудня 2022 року між представниками Міністерства охорони здоров'я (МОЗ), ДУ Центр громадського здоров'я, Агентства зменшення загрози та Блек енд Вітч Спешиал Проджектс Корп. – МОЗ висловило намір розробляти власну систему епідеміологічного/медичного нагляду, однак продовжуватиме використовувати ЕЛІССЗ для нагляду за COVID-19.</p>		

Координатор проекту,
заступник Міністра охорони здоров'я -
головний державний санітарний лікар України



Ігор КУЗІН